
RACE 

Có N vận động viên (1 ≤ 𝑁 ≤ 105) tham gia vào một giải marathon, chạy bộ dọc theo 

một đường đua dài vô hạn. Mỗi vận động viên bắt đầu ở một vị trí khác nhau trên đường 

đua và có vận tốc chạy khác nhau. 

Đường đua được chia thành các làn để các vận động viên có thể vượt qua nhau. Không có 

hai vận động viên trong cùng một làn đường có thể chiếm cùng một vị trí cùng lúc. Ban 

tổ chức không muốn bất kỳ vận động viên nào phải đổi làn hoặc điều chỉnh vận tốc, và họ 

tự hỏi cần bao nhiêu làn để thực hiện điều này nếu các vận động viên sẽ chạy trong T 

phút (1 ≤ 𝑇 ≤ 109) 

Dữ liệu:  

- Dòng đầu tiên gồm hai số nguyên dương 𝑁 và 𝑇  (1 ≤ 𝑁 ≤ 105, 1 ≤ 𝑇 ≤ 109) là 

số lượng vận động viên và thời gian giải đua 

- N dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm 2 số nguyên 𝑎𝑖 , 𝑏𝑖(1 ≤ 𝑎𝑖 , 𝑏𝑖 ≤ 109) là vị trí bắt 

đầu và vận tốc của vận động viên thứ 𝑖 

Kết quả: Một dòng duy nhất là số làn đường cần chuẩn bị để không vận động viên nào 

phải đổi làn hoặc điều chỉnh vận tốc trong lúc chạy 𝑇 phút. 

Ràng buộc:  

- 40% số test tương đương 40% số điểm thỏa mãn: 𝑁 ≤ 1000 

- 60% số test tương đương 60% số điểm thỏa mãn: Không có điều kiện gì thêm. 

Ví dụ: 
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- Giải thích: Cho VĐV số 1, 2, 3 vào 1 làn, VĐV số 4 vào 1 làn, VĐV số 5 vào 1 làn 

 


